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Η Δεσποτική Εορτή της Μεταμορφώσεως στην 
Μητρόπολη Καρυστίας και Σκύρου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καρυστίας και Σκύρου

Με λαμπρότητα τιμήθηκε το 3ήμερο 5, 6 και 7 Αυγούστου η 
Δεσποτική Εορτή της Θείας Μεταμορφώσεως του Σωτήρος, με 
επίκεντρο όλων των λατρευτικών και κατανυκτικών 
ακολουθιών την φερώνυμο πανηγυρίζουσα Ιερά Μονή στην 
Κύμη, την έδρα της Ιεράς Μητροπόλεως Καρυστίας και Σκύρου, 
όπου με την ευκαιρία της φετινής εορτής προσήλθαν στο 
καθολικό της Μονής πλήθος πολλών πιστών από πολλά μέρη 
της Εύβοιας και την Αθήνα.
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Την παραμονή της εορτής τελέσθηκε ο Αρχιερατικός Εσπερινός, εν συνεχεία η 
λιτή, η λιτάνευση της εικόνας, η αρτοκλασία και η ομιλία του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Καρυστίας και Σκύρου κ. Σεραφείμ.

Ακολούθως, μετά το πέρας του εσπερινού, μετά από ημίωρη παύση, κατά την 
διάρκεια της νύχτας τελέσθηκε, ως είθισται, η κατανυκτική Ιερά Αγρυπνία της 
δεσποτικής εορτής προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Καρυστίας 
και Σκύρου κ. Σεραφείμ, ο οποίος πλαισιώθηκε από τους ιερείς και τους διακόνους.

Την κυριώνυμο ημέρα της δεσποτικής εορτής, το εσπέρας τελέσθηκε Αρχιερατικός 
Εσπερινός η Ιερά Παράκληση της Υπεραγίας Θεοτόκου και η επιμνημόσυνος δέηση 
του κτητορικού μνημοσύνου απο τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη κ. Σεραφείμ.

Την Τετάρτη 7 Αυγούστου μεθεόρτιος ημέρα της εορτής ο Μητροπολίτης 
Καρυστίας και Σκύρου κ. Σεραφείμ τέλεσε την Αρχιερατική Θεία Λειτουργία και το 
καθιερωμένο, κατά το μοναστηριακό τυπικό της ιεράς μονής, κτητορικό 
μνημόσυνο.

Προ της απολύσεως ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Σεραφείμ στην ομιλία του 
αναφέρθηκε στο ιστορικό και θαυμαστό γεγονός της Θείας Μεταμορφώσεως 
Σωτήρος, το οποίο έζησαν και φέτος άπαντες οι φιλέορτοι πιστοί με την 
συμμετοχή τους κατά το 3ήμερο της εορτής της ιεράς μονής και προς τους 
οποίους απήυθυνε τις πατρικές και εόρτιες ευχές του εν όψει του θεομητορικού 
μηνός Αυγούστου.

Τους ύμνους απέδωσαν στις κατανυκτικές ακολουθίες της εορτής ο χορός των 
μοναζουσών της ιεράς μονής με την παρουσία της Ηγουμένης Συγκλιτικής 
Μοναχής μετά της συνοδείας της.
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